

## МОЙ КУМИР

Очень приятно, что вы вспомнили о такой нашей симпатичной рубрике, как «Мой кумир», где вы можете узнать о своих любимых артистах, музыкантах, певцах, летчиках-космонавтах и вообще о любом почитаемом вами персонаже. Нам прислала письмо Эльвина Волкова из села Загоскино. «Здравствуй, моя дорогая редакция! - пишет она. - Хотела попросить тебя об одолжении. Я нашла себе нового кумира. Ее зовут Акула. Расскажите о ней!».

# Акула «плавает» глубоко

...Настолько глубоко, что добывать о ней информацию очень и очень трудно. А то, что есть, достаточно обрывочно и скромно. Проект «Акула» - это подопечные Сергея Жукова из группы «Руки вверх!». Сергей продюсирует, пишет слова и музыку к

песням совместно с лидером команды **Андреем Баскаковым**, с которым знаком уже лет пять-шесть. Изначально, до того как за него взялся Жуков, проект носил название «Малолетка» и пользовался локальной известностью в своем родном Ростове-на-Дону. Там-то на одном из сборных концертов «Руки вверх!» и присмотрели эту та-



Народная газ. - Дебют - 2002 - 27 февр. - с. 8

лантиливую девушку по имени Оксана, ныне - Акула. Данные о возрасте разнятся, потому как в шоу-бизнесе артистки предпочитают вносить неясности со своим годом рождения в самом начале карьеры. Одни говорят, Оксане - 17 лет, другие - 18. В общем-то, не суть. У нее пока вышел только один (если не считать «Малолетки») альбом «Кислотный ди-джей». Песни из него «Мало» и «Я убегаю» давно стали шлягерами.

Акула говорит, что еще в школе знала, что будет выступать на сцене, и готовилась к этому. Сейчас она колесит по городам и весям с концертами. Парня у нее нет, сама сказала в интервью. Так что у поклонников есть шанс... Сама себя Оксана описывает так: «Я точно не страш-

ная, незлая, независтливая, независимая ну и, наверное, неглупая». Девушка сейчас учится в Москве, правда, где - не говорит. На вопрос о кумирах отвечает, что их у нее нет, не было и никогда не будет. Вот так! А ведь сама она для кого-то кумир. Оксана обожает животных, но дома в Москве у нее пока не живет никто из братьев меньших. В Ростове-на-Дону осталась немецкая овчарка Шерхан, по которой она очень скучает.

Еще Акула мечтает, чтобы в мире не было войн, зависти, злости и чтобы каждый занимался своим делом. А поклонникам она советует: «Слушайте мою музыку, любите друг друга и танцуйте!».

□ Алексей НИКОЛАЕВ.